
                                                         
i = dq/dt, [А = Кл/сек]

                                                 u = dW/dq =  φ1 –φ2, [В = Дж/Кл]

φ1 = φ2  и  u = 0

E = Aст/q, [B]

P = dW/dt = (dW/dq) (dq\dt) =u i,        [Вт = Дж/сек]





Некоторым подобием источника тока может служить устройство, состоящее из аккумулятора, 
оединенного последовательно с дополнительным большим сопротивлением. 
 Другим примером источника тока может являться пяти электродная усилительная электронная  
 лампа  (пентод). Имея внутреннее сопротивление  несоизмеримо большее,  чем сопротивление 
внешней электрической цепи, эти устройства отдают ток, почти не зависящий от изменения внешней 
нагрузки в широких пределах, и именно в этом отношении они аналогичны источнику тока. 









Узлы A, B, C, D

Точки К и Е не 
являются узлами
.

контурами можно считать ABDA; BCDB; ABCA; 
ACBDA; ACDBA; ACDA






